

# Студенты ИЭУиП – призёры всероссийской олимпиады по HR

Команда Института экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета стала призёром в командном зачёте по итогам Всероссийской студенческой олимпиады по экономике труда и управлению персоналом, которая прошла 24–26 апреля 2019 года в Новосибирске в рамках XII Сибирского кадрового форума. Всего в очном туре встретились 12 команд из различных городов России.



Студенты СФУ Арина Носова и Владислав Дерменёв стали лучшими в деловой игре, состоящей из семи этапов, в каждом из которых командам выдавалось описание определённой проблемной ситуации. Будущие специалисты кадровой сферы должны были решить мини-кейсы, используя полученные знания курса мотивации и маркетинга персонала. Также в программу олимпиады вошли:

- представление видеовизитки на тему «12 подвигов HR»;
- блиц-тур, во время которого давался один широкий вопрос, связанный с тематикой управления персоналом и тенденциями в этой сфере;
- видеокейс, подразумевавший просмотр отрывка из фильма «12 стульев» и анализ ситуации на заданные темы (условия труда, самочувствие персонала, психологические портреты работников, возможные способы изменить ситуацию).

Помимо этого, Арина Носова заняла 2-е место в личном зачёте и 3-е место в мероприятии-спутнике — Всероссийском конкурсе студенческих работ, посвящённом памяти профессора Вадима Занина.

*«Для меня особенно интересной и любопытной была возможность посмотреть на будущих коллег, на то, каким тенденциям в управлении персоналом уделяется больше внимания, послушать представителей HeadHunter с их статистикой, интересной для будущей работы», —* рассказала **Арина Носова**.



Добавим, научным руководителем команды выступила ассистент кафедры управления человеческими ресурсами ИЭУиП Юлия Хабарова.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 мая 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21727>